
 

 

Απρίλιος 2022 
Αγαπητοί μας μαθητές, 
 
47η Πορεία Χριστοδούλας – Γίνε και φέτος μαχητής στη Μάχη Ενάντια στον Καρκίνο 
 
Για  ακόμα μια χρονιά διοργανώνεται η Πορεία Χριστοδούλας.  Μια πορεία–σύμβολο για όλη την κυπριακή κοινωνία.  
 
«Ξαναέλα τη Δευτέρα Χριστοδούλα. Καλή τύχη! Το πικρόγλυκο χαμόγελο της απόγνωσης,  σχηματίστηκε στο πρόσωπό 
της.  Δε νομίζω πως θα την ξαναδώ. Θα πεθάνει κάτω από την πορτοκαλιά, στη Σωτήρα…». Αυτά ήταν τα λόγια και οι 
σκέψεις του γιατρού Δημήτρη Σουλιώτη για την καρκινοπαθή Χριστοδούλα, η οποία λόγω του πολέμου και της 
προσφυγιάς, δεν μπόρεσε να έχει τη φροντίδα που  χρειαζόταν. 
 
Η Χριστοδούλα, έγινε σύμβολο και έδωσε κίνητρο και θέληση στους ιδρυτές του Αντικαρκινικού Συνδέσμου Κύπρου, παρά 
τις δυσκολίες, να συνεχίσουν τις προσπάθειες και να δημιουργήσουν ένα χώρο όπου οι συνάνθρωποι μας που 
αντιμετωπίζουν το καρκίνο, να έχουν τη φροντίδα που χρειάζονται. Έτσι, το 1976 αρχίζει τη λειτουργία του το Κέντρο 
Ανακουφιστικής Φροντίδας «Αροδαφνούσα». 
 
Με την πάροδο των χρόνων και τις εξελίξεις στην ιατρική για την αντιμετώπιση του καρκίνου, οι ανάγκες για τη φροντίδα 
των ασθενών και των οικογενειών τους διαφοροποιήθηκαν. Γι’ αυτό και οι υπηρεσίες του Αντικαρκινικού Συνδέσμου 
Κύπρου εξελίχτηκαν και αναβαθμίστηκαν και σήμερα εκτός από την «Αροδαφνούσα» στη Λευκωσία, ο Σύνδεσμος 
λειτουργεί το «Ευαγόρειο» Κέντρο Ανακουφιστικής Φροντίδας στη Λεμεσό, όπως επίσης και την Παγκύπρια Υπηρεσία Κατ’ 
Οίκον φροντίδας Ασθενών η οποία εξυπηρετεί ασθενείς στο σπίτι τους. Εκτός από ιατρική και νοσηλευτική φροντίδα 
προσφέρονται υπηρεσίες ψυχολογικής και κοινωνικής στήριξης, φυσιοθεραπείας, αρωματοθεραπείας καθώς υπηρεσίες 
μεταφοράς ασθενών από όλες τις επαρχίες προς τα ογκολογικά κέντρα στη Λευκωσία και Λεμεσό. 
 
Όλες οι πιο πάνω υπηρεσίες προσφέρονται δωρεάν και αυτό οφείλεται στη στήριξη της κυπριακής κοινωνίας που εδώ και 
τόσα χρόνια στηρίζει το έργο του Αντικαρκινικού Συνδέσμου Κύπρου. 
 
Φίλοι και Σύμμαχοί μας στη Μάχη ενάντια στον Καρκίνο, 
 
Σας καλούμε να ενωθείτε μαζί μας, στο πλαίσιο της Πορείας Χριστοδούλας, και να γίνετε και εσείς «μαχητές» στη μάχη 
ενάντια στον καρκίνο. 
 
Περπατήστε την Πορεία Χριστοδούλας στις 17 Απριλίου 2022 σε όλες τις πόλεις και συμβάλετε στην προσπάθεια για την 
οικονομική ενίσχυση των υπηρεσιών Ανακουφιστικής Φροντίδας του Αντικαρκινικού Συνδέσμου Κύπρου, οι οποίες 
προσφέρονται σε χιλιάδες ασθενείς με εμπειρία καρκίνου σε όλη την πορεία της ασθένειάς τους.   
 
Η Πορεία Χριστοδούλας στη Λευκωσία θα ξεκινήσει στις 10:30πμ από το Κέντρο Ανακουφιστικής Φροντίδας 
«Αροδαφνούσα» (Δημήτρη Χάματσου 12, 2024 Στρόβολος). 
 
Για περισσότερες πληροφορίες για όλες τις ενέργειες που θα πραγματοποιηθούν παγκύπρια στο πλαίσιο της Πορείας 
Χριστοδούλας επισκεφτείτε το www.stimaxi.com.cy.  
 
Αντικαρκινικός Σύνδεσμος Κύπρου 


